

温馨提示 今日天气:白天到夜里多云转晴天,西南风2-3级,下午转西北风4级左右,最高温度5℃,最低温度-6℃

交警部门启动恶劣天气应急预案

### 交警全员进入应急状态

影响的重点地区、重点道路和重点路段,加强道路巡逻管控和交通疏导,引导车辆安全、有序通行。同时,全市各主要路口已通过电子显示屏提示、设置警示提示标志和临时限速牌等措施,提醒驾驶员控制行驶速度,保持安全车距。

交警提醒,如遇大雾、积雪、结冰的路段及车辆无法通行的情况,驾驶员要控制行驶速度,保持安全车距,到安全的地方等待交警及救援人员的到来。

### 湛河区民政局雪天看望困难户

棉被盖在卧病在床的薛栓紧身上,老人握着工作人员手不停地道谢。

入冬以来,湛河区进一步加大城乡困难群体社会救助力度。该区民政局带着收集问题、为民解难的任务深入全区分散五保供养户、低保户、特困户等困难群体中进行走访调查,筛选出93户困难户,建立区、乡(街道)、村(社区)三级对口帮扶制度,大规模地开展送温暖慰问活动,根据困难群体的实际情况对其进行帮扶救助。当天,该局工作人员共看望了曹镇乡的6个困难户。

### 市公交总公司启动降雪低温天气应急预案 保障市民雪天出行安全便利

安全部件和刹车性能,要求司机降低车速,正确使用灯光,礼让行人,谨慎驾驶,确保安全。三是针对客流高峰时段、重要线路和危险路段,管理人员上路勘察路况,到站点维护乘车秩序,合理安排公交运力,确保行车安全有序。四是公交总公司所属维修、燃料、物资配件等公司按照各自职责,为运行一线服务,做好后方工作。五是根据天气情况,所有参加营运的公交车车厢内实时开启暖风装置,保障乘客特殊天气温暖安全出行。

### 相隔一周市区出现两起破坏燃气表事件 幸亏工作人员及时发现进行处置

就在一周前,市区倾城小区内燃气表也出现了被破坏的情况。10块损坏的燃气表中,有的计数器被砸掉,有的燃气管被割开。该公司工作人员发现后立即进行了处置。目前,警方已经介入调查此事。

该负责人说,燃气表被破坏后,极易造成燃气泄漏,泄漏的燃气达到一定浓度后,可能发生爆炸事故。他呼吁市民,为了自身和他人的生命、财产安全,要注意保护燃气设施;如发现燃气设施遭到破坏要及时拨打燃气公司的客服电话进行举报。

气温骤降,天寒地冻。市救助管理站工作人员奔波街头帮助需要救助的人员,开展“寒冬送温暖”活动。工作人员同时呼吁——

## 遇上流浪乞讨人员,拨6150106帮帮他们

本报(记者何思远)11月24日上午,市救助管理站接报后,将两名流浪人员妥善安置。该站提醒,如果碰到流浪街头的乞讨人员,因其他原因滞留街头的人员,市民可建议和帮助他们到市救助管理站寻求帮助,24小时救助电话:6150106。

无伦次,说不清楚自己的名字。据湛河区北渡街道石庙村村民李兴召介绍,该流浪老妇22日被发现时蜷缩在路边,附近村民看她可怜送来了棉被,小饭店老板定时送餐。近两日气温骤降,又下起大雪,大家怕她受冻便联系了市救助管理站。工作人员与流浪老妇简单交流后将其搀扶上了车。

随后,市救助管理站工作人员来到石庙村沙河北岸一处废弃平房,一名看上去年近六旬的妇女在四面透风的屋内生火取暖,屋里满是浓烟。经询问得知,这名妇女姓侯,已在此生活一个多月,由于存在交流障碍,工作人员没能了解到更多她的个人信息。在工作人员的劝导下,这名流浪人员同意接受救助。该站工作人员李亚涛说,这两名流浪者将被送往医院接受健康检查,随后进行寻亲登记,帮其联系亲属。

“我们要让这些流浪人员感受到社会的温暖。”据市救助管理站站长高平介绍,该站从11月16日开始进行为期3个月的“寒冬送温暖”活动,重点救助生活无着落的流浪、乞讨人员。但根据相关规定,救助要在流浪乞讨者自主自愿的前提下进行。高平进一步介绍,凡符合救助条件的,该站会提供返乡车票或护送其返乡;有病或冻伤的,在定点医院给予医疗救助;对街头流浪乞讨危重病人、精神病患者、智障患者及时送定点医院救治;不愿前往救助站接受救助的,为他们提供过冬棉衣被。

### 降雪影响我市道路运输 部分高速实行交通管制 客运班线减班或停开

本报(记者程颖)受今冬首场降雪影响,我市境内部分高速公路实行交通管制,客运班线减少发车班次或者停开。

兰南高速平顶山段11月24日7时38分至9时50分封闭,武西高速平顶山段11月24日6时12分至9时50分封闭。当天上午9时50分,因降雪管制的高速公路开通,但仍禁止7座(含7座)以上客车上站。二广高速、焦桐高速不但禁止7座(含7座)以上客车上站,还禁止大货车上站。

受高速公路交通管制影响,我市部分客运班线减少发车班次或者停开。据市长途汽车站和市客运中心站有关负责人介绍,当天大部分跨省班线停开,其中郑州、新乡、焦作等省内高速大巴全部停班,叶县、鲁山等区内班线纷纷减少发车班次。受此影响,不少旅客转乘火车出行。数据显示,从平顶山火车站乘车去往郑州、新乡、驻马店等地的短途旅客明显增多。

市交通运输局有关负责人表示,群众出行前可以拨打交通运输服务监督热线12328查询路况信息。

#### 市公安交警支队提醒:

#### 雪天开车走高速必须降速

本报(记者卢晓兵)24日凌晨我市突降大雪,市公安交警支队提醒:雪天开车走高速必须降低车速。

根据实测,普通家用汽车以每小时70公里行驶时,在日常高速公路上的制动距离为50米左右,在雪路上的制动距离为117米左右,在冰路上的制动距离则为216米左右。所以,雪天开车走高速必须降低车速,按情报板及标志牌上预告的车速行驶,或者以50公里左右的时速行驶,同时要拉大车车间距。

另外,能见度低于50米或出现积雪、结冰,实施一级管制:禁止车辆进入管制路段,关闭管制路段沿线所有收费站,暂停施工等。能见度在50米~100米或出现积雪、结冰,实施二级管制。加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行,暂停施工等。禁止大型客车进入高速公路,对其他车辆间断放行。能见度在100米~200米时,实施三级管制:加强路面巡逻管控,间断放行、限速放行,暂停施工等。



雪天当心路滑

11月24日,一辆轿车冲下新城区未来路。从24日凌晨起,我市迎来今冬第一场雪,市区主要道路被雨雪覆盖,机动车辆行驶缓慢。由于道路湿滑,这辆轿车在下坡路段刹不住车而冲下道路。

本报记者 李志勇 摄

## 我市启动高校毕业生就业服务周活动

人社部门提醒:近期天气多变,参加现场招聘要注意出行安全

本报(记者沙星海)11月23日至12月6日,人社部举办2015年全国人力资源市场高校毕业生就业服务周活动。11月24日,市人社局相关负责人介绍,我市将同步举办服务活动,助力高校毕业生就业。

高校毕业生就业服务周活动是人力资源和社会保障部门在全国范围内统一部署、统一组织开展的,主要面向应届高校毕业生的专项就业服务活动,已成功举办十二届,今年是第十三届。

服务周期间,我市人力资源和社会

保障部门、各级公共就业和人才服务机构,以及参加此次活动的其他各类人力资源服务机构,集中开展网络招聘会、现场招聘会、人力资源服务产业园专场招聘、就业创业指导、企业人力资源经理进校园、就业创业政策宣传等活动,为高校毕业生提供多样化的就业服务。服务周活动对高校毕业生一律免费。

我市高校毕业生可登录中国国家重点人才网(www.newjobs.com.cn)和平顶山人事人才网(www.pdsjob.cn)等,参加网络招聘大会。

同时,按照有关规定,用人单位招用劳动者,劳动者自主创业或灵活就业的,应在招用或实现就业之日起30日内,到当地公共就业和人才服务机构办理就业登记。登记失业时间与享受就业扶持政策紧密相连,用人单位和劳动者可按规定到市人才交流中心办理《就业创业证》,享受相关政策待遇。

该负责人提醒,最近天气多变,气温较低,24日又下起了雨雪,部分道路尚有积水未完全清除,高校毕业生在参加现场招聘会时要注意出行安全。

平顶山日报

与时代同步 与读者同行 中共平顶山市委机关报 记录鹰城成长每一天

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天 鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高

# 欢迎订阅

## 2016年度《平顶山日报》《平顶山晚报》

回馈市区自费订户

- 1.订报即送读者俱乐部会员卡一张(参加读者活动、优惠健康体检、免费法律咨询)
- 2.订报即送精美便当盒一个(款式新颖、健康环保、携带方便)
- 3.订报即送皇室派对量贩KTV欢唱券一张(地址:矿工路与东环路交叉口向西200米原机厂俱乐部 电话:0375-7332555 7391555)
- 4.订报即送阳光奥体健身中心健身体验卡一张(地址:南环路东段高压南门向东100米 电话:0375-2350097)

全年订阅价格 平顶山日报 266元 平顶山晚报 168元

平顶山日报传媒集团发行中心 地址:建设路西段268号 热线:4965269 4962421 4996877

征/订/热/线

◆读者服务中心8980198 ◆读者俱乐部4988096 ◆中心发行站2579798 ◆新华发行站2363788 ◆卫东发行站2220366  
◆湛南发行站7052439 3730307 ◆东工人镇发行站3260868 ◆新城区发行站2667653 ◆新新街发行站3739212 ◆矿区发行站3586970